
Amtliche Bekanntmachung der Gemeinde     

Bondorf vom 08.05.2023 

 

Öffentliche Gemeinderatssitzung 

 

Am Mittwoch, 17.05.2023 findet um 19.00 Uhr im Sitzungssaal des Rathauses, Hinden-

burgstraße 33, eine Gemeinderatssitzung statt. 

 

Öffentliche Beratung: 

 

1) Bekanntgabe nichtöffentlicher Beschlüsse aus der letzten Sitzung 

2) Beteiligungsprojekt Gemeindedetektive 

3) Sanierung der Schule 

hier: Vergabe der Arbeiten an der Fassade von Bau D 

4) Möblierung der Schule 

hier: Beschaffung von Möbeln 

5) Verlängerung des Fußgängerstegs zum Reuter Steig 

hier: Vergabe der Arbeiten für Gehweggestaltung und Straßenquerung 

6) Schöffenwahl 2024 bis 2028 

hier: Aufstellung der Vorschlagsliste 

7) Bericht aus der Verkehrsschau vom 05.04.2023 

8) Baugenehmigungsanträge und Bauvoranfragen 

hier:  

- Anbau einer Außentreppe mit Podest, Ergenzinger Str. 2 

- Umbau eines Steildachs zur Nutzung als Dachterrasse, Sudetenstr. 6 

9) Bekanntgaben 

10) Anfragen aus dem Gemeinderat 

 

Die Einwohnerschaft ist zu der öffentlichen Beratung herzlich eingeladen. 

 

 

Erläuterungen zur öffentlichen Beratung 

 

ZU TOP 1 

Die in der vergangenen Gemeinderatssitzung gefassten nichtöffentlichen Beschlüsse wer-

den bekanntgegeben. 

 

ZU TOP 2 

Nach 2019 und 2022 wurde nun zum dritten Mal das Projekt „Gemeindedetektive“ in den 

3. Klassen der Bondorfer Grundschule durchgeführt. Eine Delegation der 3. Klassen wird 

in der Gemeinderatssitzung anwesend sein und die aus Sicht der Kinder wichtigsten Anlie-

gen darlegen. 

 

ZU TOP 3 

Im Zuge der Sanierung der Schule wurden Angebote für die Fassadenarbeiten an Bau D 

eingeholt; über die Vergabe des Auftrags wird abgestimmt.  

 

ZU TOP 4 

Es sollen neue Möbel für die Schule angeschafft werden. 

 

ZU TOP 5 

In Folge der geplanten Arbeiten für den Fußgängersteg zum Reuter Steig über Gleis 3 ist 

es notwendig auch die Anschlusssituation beim Reuter Steig neu zu gestalten. Hier ist die 



Vergabe der Bauarbeiten vorgesehen. Zudem muss die notwendige Dienstleistung für die 

Sicherheits- und Gesundheitsschutzkoordination vergeben werden. 

 

ZU TOP 6 

Von der Gemeinde Bondorf ist für die Schöffenwahlperiode 2024-2028 eine Vorschlagsliste 

zu erstellen. Über die Auswahl von einzelnen Schöff*innen aus der Vorschlagsliste ent-

scheidet der Schöffenwahlausschuss des Kreistags zusammen mit dem Amtsgericht. 

 

ZU TOP 7 

Zur Klärung einiger verkehrsrechtlicher Fragen fand am 05.04.2023 die jährliche Verkehrs-

schau mit Polizei und Fachbehörden in Bondorf statt. Die besprochenen Fragestellungen 

werden in der Sitzung erläutert. 

 

ZU TOP 8 

Der Gemeinderat hat über die Erteilung des Einvernehmens der Gemeinde bei Befreiungen 

und Ausnahmen im Rahmen des Baugenehmigungsverfahrens und bei der Bebauung von 

Grundstücken, die sich nicht innerhalb eines Bebauungsplans befinden, zu entscheiden. 

 

Eine nichtöffentliche Beratung schließt sich an. 
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